

日化产品涨声渐起

经销商:单品涨幅为10%-15%

分销商:一周前收到单品涨价通知

宝洁公司临沂分处的工作人员告诉记者,他们在一周前就收到了总部的通知,飘柔家庭装400ml洗发水要涨价,具体在4月10日左右,涨幅目前还不清楚,其他产品都没有收到调价通知。

工作人员告诉记者:“宝洁公司的调价并不是直接将

价格改高,而是通过换包装的形式调价格,目前这个洗发水的瓶子上写着建议零售价16.9元,我估计,调价后的这个包装就没有建议价格了。”该工作人员说,目前宝洁旗下其他产品还没有接到调价通知。

记者在桃源超市看到,洗发水产品正在搞促销活

动,潘婷750ml家庭装原价53.3元/瓶,现价39元,海飞丝750ml家庭装原价65元/瓶,现价49.9元。

联合利华临沂分处的工作人员称,自己并不知道涨价的通知,但是超市里促销活动的时间都是到3月31日,目前力士

400ml洗发水价格为29元/瓶,清扬洗发水400ml的为36.8元/瓶。

立白专柜的导购员表示,立白产品已经在一周前率先上调了价格,立白产品普遍涨价1-2元,桶装1.8千克的洗衣粉涨幅最大,现价为33.5元/桶,涨了有15%。

近日有外地媒体称,部分全国性的代理商表示,宝洁、联合利华、纳爱斯、立白等日化品牌已先后下达了调价通知,各类产品将进行不同程度的提价,提价幅度都在10%左右。这是三年来日化行业最大规模的一次涨价。

3月24日,记者走访了临沂几家大型超市,工作人员均表示,他们已经收到四大品牌的个别单品调价通知,涨幅为10%-15%。

超市:联合利华涨价单品最多

临沂银座商城地下超市百货洗化部的孙守娟告诉记者,联合利华品牌在3月初就接到了厂家的调价通知,从4月1日开始执行,旁氏部分化妆品涨价11%左

右,洗发水部分单品涨价约12%,涨幅最高的为金纺衣物柔顺剂,涨幅约有20%,奥妙洗衣粉涨幅也在15%左右。

记者在该超市看到,容

量为1L的金纺衣物柔顺剂目前的售价为12.9元/瓶,估计4月1日以后就要涨到15元/瓶左右。

孙守娟介绍,纳爱斯洗衣粉的价格年前就开始

涨了,现在还没什么变动。由于立白的很多产品最近一直断货,所以立白产品暂时没有跟涨。其他品牌涨幅最高的是“得其利”肥皂,涨幅为20%。

原因:原材料涨价导致成本增加

据业内人士普遍分析,原材料价格上涨是洗化龙头企业上调价格的一致原因。

宝洁公司临沂分处的工作人员对记者解释说,产品调价是因为原材料涨价,

现在原材料价格已经涨了50%,不排除其他单品在下个月内上调价格的可能。

孙守娟分析说:“首先肯定是原材料涨价,一般厂家调价都会这样跟我们解释;

还有一个很重要的原因,我认为就是‘用工荒’,今年到处招工都很难,企业员工工资标准已经提高了一个档次,就连我们商场的导购工资也涨了不少,

员工工资也是成本的重要组成部分;三是运输费用也在不断地增加。总的来说,都是成本惹的祸!”

本报记者 解玉洁
实习生 赵聪慧

锦湖轮胎原料掺假被曝光 汽车经销商纷纷撇清关系

天津产的锦湖轮胎都哪里去了



锦湖轮胎被许多汽车品牌选用。记者 徐升 摄

本报3月24日讯(记者 周森)天津产的锦湖轮胎原料掺假被央视曝光后,相关负责人公开道歉,打算召回所有违规生产轮胎,却未出台具体办法。24日,记者了解到,临沂的一些汽车经销商都称自己车上的锦湖轮胎不是天津厂产的,没有问题。

24日上午,在陶然路与通达路交会处的一家北京现代4S店,该店营销经理陈女士称,近期确实有不少市民前来询问相关情况。她说:“对于销售基本没有什么影响,因为使用锦湖轮胎的车型并不多,而且我们这边的锦湖轮胎都产自南京或者

长春的锦湖轮胎厂。”

“我们的车型基本不用锦湖轮胎了,原来用该轮胎的车型都在用嘉通轮胎。”沂蒙路南端的一家奇瑞4S店的负责人告诉记者。他说,去年曾有一位消费者的车轮胎出现了鼓包问题,当时已经妥善解决。

在另外多家汽车经销商,记者得到的答复也都大同小异,或称当前车型已换轮胎,或称使用的锦湖轮胎是产自长春或者南京,而非天津厂产的,都不愿意和锦湖轮胎天津厂扯上关系。

不少消费者对此产生了质疑,车主王先生说:“难道所有的锦湖轮胎都是南京厂

和长春厂产的?天津产的锦湖轮胎都去了哪里?”王先生去年买的一辆北京现代伊兰特用的就是锦湖轮胎,可是前段时间他去经销商那里咨询的时候,对方称他的车轮胎是长春产的,不是问题轮胎。

在临沂街头,使用锦湖轮胎的汽车到处都是。难道这些轮胎都没有天津产的?记者咨询了某汽修厂的张师傅,他对于轮胎很熟悉,他说消费者可根据锦湖轮胎的侧壁上的标识辨别轮胎的生产方:“CO”代表产自天津,“4T”、“FE”则分别代表来自南京和长春。

临沂将建立

结核病会诊中心 耐多药结核病 将纳入新农合

本报3月24日讯(记者 周广聪 实习生 孙景芸)记者24日获悉,今年临沂将建立结核病会诊中心和耐多药结核病治疗中心,筛查耐多药患者进行规范治疗,探索将耐多药结核病纳入新农合统筹报销范围。

据了解,临沂已采取多种形式的工作防治肺结核病。除了组织专家定期到各乡镇集市、社区、农村、学校进行宣传、义诊、查体外,在全市建立了县、乡、村三级防痨网络,一线主治医师与180个乡镇的5000多名村医建立联系,方便患者发现转诊。

记者了解到,临沂将建立全市结核病会诊中心和耐多药结核病治疗中心,开展结核菌快速诊断新技术的应用研究。对所有发现的涂阳肺结核患者均进行培养和药敏试验,筛查耐多药患者进行规范治疗,探索将耐多药结核病纳入新农合统筹报销范围。

据悉,2011年,临沂将以县为单位,保证对非住院肺结核患者实行全面监督化学治疗的覆盖率达到100%,并要求综合医疗机构结核患者报告率达到100%,转诊追踪总体到位率达85%以上。同时,临沂将按照市级按照人均不低于0.05元,县级按照人均不低于0.30元的标准落实结核病防治工作经费。

兰山建成20家 农残检测室

本报3月24日讯(记者 韩纪功 通讯员 姜彬)记者近日从有关会议上获悉,兰山区已建成20家农贸市场农残检测室,以此加大了对农贸市场蔬菜、水果农药残留检测工作力度,确保市民吃上放心菜。

该区建立健全了农产品质量安全管理制度、农产品不合格产品报告制度、农产品质量安全应急预案、农产品安全准入制度和农药残留检测结果公示制度,为农贸市场整改工作打下了坚实基础,突出抓好农贸市场监管,把全区27个农贸市场全部纳入监管范围,出动执法人员开展农贸市场巡查,以确保市民“菜篮子”安全。

全省医疗保险工作会议在临沂召开

社会保险登记制度开始试点

本报3月24日讯(记者 李欣洁 通讯员 杜军 王剑)记者24日从在临沂召开的全省医疗保险工作会议上了解到,济南、青岛、淄博、潍坊等社区条件好的大中城市将先行试点社会保险登记制度,而相关的医保扩面、提高补助标准等系列新措施也将于年内实施。

据悉,今年年底,我省城镇基本医疗保险参保人数有望达到2840万人,覆盖率稳定在95%以上,生育保险参

保人数达到810万人。为进一步扩大覆盖面,今后将完善鼓励普通城镇居民和各类学生连续参保的长效机制,鼓励连续参保缴费。个体工商户、灵活就业人员和农民工以及促进失业人员参保仍是扩面的重点。

为适应全民医保要求,济南、青岛、淄博、潍坊等社区条件好的大中城市将先行试点社会保险登记制度。该制度充分发挥街道社区、就业服务机构、学校、医院等机

构的作用,对辖区或单位应参保人员逐个进行登记,排查参保状况,摸清参保资源,了解参保意愿,促进城镇居民依法参加基本医疗保险。

2011年各级财政对城镇居民医保的补助标准提高到每人每年不低于200元。在对城镇居民进行普遍补助的基础上,享受困难人群重点补助的范围将进一步扩大到低收入家庭的未成年人。

今年,全省所有的市都将建立单独的门诊统筹制度,2011年城镇居民财政补助新增部分在保证住院医疗费用支付的基础上,将留出一部分用于门诊统筹,重点解决普通门诊多发病、慢性病医疗费用负担较重的问题,有条件的地区还将探索开展职工医保门诊统筹工作。

今年年底前,全省各市都将实现参保人员统筹区域内医疗费用即时结

算。省级异地就医结算平台建设将加强,全省统一的三大目录数据库有望建立,届时,全省三分之一的市可以通过省级结算平台实现省内异地就医即时结算。

最后,在推动医疗保险市级统筹的基础上,同步推进生育保险市级统筹,力争到2011年底,多数市实现生育保险市级统筹,2012年底,全省全面实现生育保险市级统筹。